《出埃及記:神王帝國

■「摩西」引事議

## 3萬人聯署

## 世上尼「漂白」花木蘭



1998年上映的迪士尼動畫電影《花木蘭》受到好評,據悉迪士尼打算 製作真人版電影,但還未選角,已有人在網上發起聯署,反對迪士尼把 花木蘭「白人化」,要求忠於人物設定,挑選亞裔演員演出,至今收 集到超過3萬人簽名。

**习** 起聯署的莫爾納指出,選用白人飾演其他族裔的角色,對電影及觀眾均有直接負面影響,令人誤以為只有白人才能成為英雄,亦使世界各地的兒童難以 在電影中找到可投射自己的角色。調查發現,去年荷里活

國人,反映非白人在荷里活的機會稀少。 為動畫版「花木蘭」配音、澳門出生的溫明娜,前年曾

## 小飛俠原住民公主「太白」

近年荷里活電影選角多次惹起爭 議,美國女星朗妮瑪娜飾演小飛俠真 人版電影《Pan》的美洲原住民公 主,便被批評「太白」;去年上映 的電影《出埃及記:神王帝國》由 英國男星基斯頓比爾飾演摩西亦引

改編自日本著名動畫《攻殼機動 隊》、定於2017年上映的迪士尼真

3

人電影《Ghost in the Shell》,選擇美國女星施嘉莉祖安遜 飾演日本人女主角草薙素子,同樣引起不滿,更有網民發 起聯署反對,至今已收集到4.4萬個簽名。

■《每日電訊報》/《衛報》

日本警方和媒體昨日稱,1名婦人由 於不滿丈夫在廁所留下的氣味太難聞 竟持菜刀襲擊丈夫。

警方表示,29歲的間宮依美持刀斬傷 丈夫的臉,警方以涉嫌謀殺未遂將她拘 捕。報道稱,34歲丈夫離開廁所後,間 宫被丈夫在廁所裡留下的氣味激怒。間 宫稱,丈夫如廁後沒把自己的手洗乾 淨,就協助3歲兒子上廁所,更讓她火 事,就哪切3歲光了工劇所,是讓她不 所實在太臭了,孩子根本沒辦法使 ■法新社

選角被批「太白」 美國 媒體報道, 俄亥俄州克里夫蘭 1名3歲男童前日在家中

撿到一把槍,錯手開槍 殺死1歲男嬰。報道未有 提及兩人的關係。 媒體引述警方稱,男嬰 童殺 面部中槍,緊急送往醫院搶

時,至少有1名成人在屋內。

《Pan》原住民公主

救,但返魂乏術。調查人員 試圖釐清這把放在屋中但無人 看管的槍支來歷。克里夫蘭警察 局長威廉斯表示,將槍帶入屋中 且放在小孩容易取得的地方的人,可 能面臨檢控。他也表示,當慘劇發生

## 美迪士尼賽車遊戲 林寶撞欄1死

達州迪士尼世 界一個賽車遊 戲前日發生 致命意外, 一架林寶堅 尼跑車在彎 位失控撞上



防護欄,車 上36歲男乘客當場死亡,據報他是賽場營運經 理,司機則受輕傷

出事遊戲為「刺激駕駛體驗」(Exotic Driving Experience), 遊客只要付出 200 至 400 美元(約 1,550至3,100港元),即可親自駕駛林寶堅尼等跑 車或作為乘客,環繞賽道5至6圈,體驗風馳電 掣的樂趣。車內有專業駕駛導師在旁指導,並配 有攝錄鏡頭。

經營「刺激駕駛體驗」的Petty公司在亞特蘭大及 新澤西等地亦提供同類服務,該公司與迪士尼均對意 ■美聯社/《奧蘭多哨兵報》

# 澳漢網上扮少年

澳洲一名47歲男子涉嫌在網上冒稱為少年,用金錢誘騙女童傳送猥褻照 片給他,之後再用照片勒索受害人,甚至帶受害人到酒店強姦 色情照片和影片,最少28名兒童受害。警方昨控告疑犯145項性侵罪,還柙 至7月20日提堂。

警方去年4月接報後展開大規模調查,今年1月拘捕來自昆士蘭省沃維克 的疑犯。受害女童來自昆士蘭、新南威爾士和維多利亞省,相信遠至西澳 省亦有兒童受害。

調查發現,疑犯於2002至今年初在社交網站及聊天室尋找獵物。他利用 多個化名,以金錢誘騙介乎11至15歲的女童傳送猥褻照片,再用照片勒 索及脅迫對方。他曾多次帶受害人到酒店強姦,並把拍下的影片照片與 其他人分享。

> 警方檢查疑犯的電腦,發現他與部分受害人接觸不到1分鐘, 便成功騙取對方傳送照片。警方呼籲家長了解子女的網上行為; 以便作出指導及監管。

> > ■法新社/澳洲廣播公司 《布里斯班時報》

## 收到針對該航班的炸彈恐嚇,故立 即要求機師取消起飛,並緊急疏散 機上乘客,搜索後沒有發現。 忍 肇事的空中巴士A320客機原定 由科隆飛往意大利米蘭,載有126

名乘客及6名機員,客機滑行至跑 道期間,機師接到飛行控制塔電話 通知,指機場在航班預定起飛時間 15分鐘前收到炸彈恐嚇電郵,警方 要求該航班取消起飛。

上月發生

空難的德國之翼

航空公司,一架載

有132人的客機前晚在

科隆機場準備起飛時,機場

乘客疏散後,當局派出炸彈小組 和搜索犬搜索乘客行李及機艙,但 沒有發現,乘客獲安排改搭另一客 機前往目的地

■路透社/美聯社/法新社





沒有最豪,只有更豪!31歲文萊王子阿都馬 力前日在首都王宮舉行婚禮,雖然現場佈置金 碧輝煌,但還是要被一對新人比下去。兩人身 穿以黃金、鑽石裝飾的傳統馬來禮服,其中新 科王妃捧着的「花球」是用鑽石及水晶製成 鞋子也貼滿鑽石,就連腳踏墊也是以黃金打造 奢華程度令人咋舌。

**性** 個婚慶活動從本月5日開始,到明天結束。前日 的婚禮把婚慶推至高潮,除王室成員外,文萊內 閣高官、國會議員、宗教領袖、各地民間團體代表、外 國王室貴族和駐文萊外交使團等逾6,000人出席典禮。 阿都馬力及22歲新娘拉比阿圖艾達威雅在婚禮完成 「並坐禮」,並接受文萊蘇丹哈桑納爾夫婦的祝福。為 慶祝王子大婚,首都斯里巴加灣市沿街張燈結綵,五顏 六色的霓虹燈照亮夜空,市中心廣場也舉行馬來民族舞

■樹熊獲VIP級

待遇。網上圖片

、聖詩演唱和武術表演

拉比阿圖艾達威雅 有王室血統,曾任網 師及資訊科技講師。 文萊蘇丹經歷了3段婚 姻,育有5子7女,阿 都馬力在兄弟姊妹中排 第6,是王位第二繼承人。

■腳墊也是黃金 打造。 路透社 ■《每日郵報

英國凱特王妃第2胎預產期為下周末,外界繼續猜測威廉夫婦會為小 寶貝取什麼名字。近日博彩公司收到投注命名「Sam」(薩姆)的注碼急 增,而這正是威廉夫婦好友、業餘騎師薩姆.章利-科恩的名字,博彩 公司懷疑是知道王室內幕消息的人士下注,因此急急調低有關賠率

大型博彩公司立博指出,韋利一科恩日前在英國國家障礙賽馬大 賽勝出一場主要賽事後,押注凱特第2胎取名薩姆的注碼不知何故 大增。博彩公司懷疑有內幕人士預先收到消息,因此決定把「薩 姆」的賠率由67倍大幅調低至21倍。另一博彩商Coral也把相關賠 率由67倍下調至41倍。

威廉和凱特2007年曾短暫分手 正是韋利一科恩幫助二人復 合,他因此被稱為「王

室媒人」 ■《每日電 訊報》

□凱特

蘇格蘭格拉斯哥男子埃文斯 **句鍾情非一般的車輛,他最近把−** 

刀曰

小

**兩電動碰碰車改裝成汽油驅動,更在馬路**上 行駛,讓其他駕駛者以爲置身遊樂**場** 

69歲的埃文斯退休前負責管理遊樂場,2年前在拍賣 **閑站看到這輛碰碰車便迷上,但當時稍一**猶豫,該車便 從網上消失,原來是其妻子和兒子買下,送給他作爲聖

改裝後的碰碰車有方向燈、汽油表等設備,以3輪行 最高時速達 120 公里 ■《毎日快報》/《毎日紀事報》

隨着家用咖啡機興起,用完即棄 的咖啡膠囊(coffee capsules)使用量 愈來愈大,每年都有數以百萬計的 空膠囊直接棄置到垃圾堆填區,造 成環境問題。新加坡25歲發明家 伊森·周(Eason Chow,譯音)從糖 衣糖果獲得靈感, 開發出用糖製成 的膠囊,可隨裡面的咖啡一同溶 解,環保之餘,更提供不同的甜度

環保咖啡膠囊內是加入奶粉的咖 啡晶,外層由一層糖包裹,糖層厚 度及口味按需要變化。每20個膠 囊售約4英鎊(約45港元),使用這 種膠囊的咖啡機每部則需80英鎊 (約900港元),目前環保咖啡膠囊及

咖啡機仍處於早期 開發階段。 ■《毎日 郵報》 保咖啡



■系統透過電擊用家腿部,提示左走或右 網上圖片

手機的衛星定位系統(GPS)是旅遊好幫 手,德國科學家進一步開發「人體導航」 系統,利用手機藍牙控制繫在用家腿上的 電極發出電流,指示用家行左或行右,即 使旅客專心欣賞四周風景,也可順利抵達 目的地。領導研究的普法伊費爾希望新系 統能接駁GPS,將來可應用在人流控制 指導疏散和教球員「走位」等方面。

德國漢諾威大學的研究人員首先在志願 者身上裝上電極,再以藍牙連接手機,當 要發出轉向指示時,手機便會控制電極發 放微量電流提醒,用家只會感覺到肌肉有 輕微拉扯,不會感到痛楚。

■《每日郵報》/《每日電訊報》



籠關着。不過對於前往新加坡進行「親善訪問」的4隻澳洲 樹熊「貴賓」(VIP),不單毋須被困,甚至獲安排尊貴客位及

為慶祝新加坡建國 50 周年及新澳兩國建交半世紀,澳洲特 別借出4隻樹熊給新加坡動物園,為期6個月。樹熊經檢疫 後,昨日登上澳航客機前往新加坡。澳航特別安排「樹熊級 客位」給4位貴賓,還供應迷你罐裝汽水及尤加利葉,全程 更有動物管理人員貼身照顧